

Handleiding voor het Jay Hill Acacia Dienblad Zwart

Producttitel

Jay Hill Acacia Dienblad Zwart

Inhoud van het product

- 1 x Jay Hill Acacia Dienblad Zwart
-

Gebruiksaanwijzing

1. **Gebruik als serveerblad:** Ideaal voor het serveren van eten en drinken.
 2. **Niet gebruiken als snijplank:** Dit kan het oppervlak beschadigen.
 3. **Vermijd langdurig contact met vocht:** Voorkomt kromtrekken en barsten.
 4. **Plaats geen hete pannen direct op het blad:** Gebruik een onderzetter om schade door hitte te voorkomen.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinig het dienblad met een vochtige doek en milde zeep.
 - Droog direct na het reinigen om waterschade te voorkomen.
 - Behandel het hout af en toe met voedselveilige olie om de levensduur te verlengen.
 - Niet geschikt voor de vaatwasser.
-

Veiligheidsinstructies

- Niet gebruiken in de oven of magnetron.
 - Vermijd scherpe voorwerpen om krassen op het dienblad te voorkomen.
 - Buiten bereik van kinderen houden bij gebruik als decoratief item.
-

Leeftijdsbeperkingen

- Dit product is geschikt voor gebruik door personen van 12 jaar en ouder.
-

Verwijderingsinstructies

- Gooi het product weg volgens de lokale regelgeving voor afvalbeheer.
 - Houten materialen kunnen vaak worden gerecycled of gecomposteerd volgens plaatselijke richtlijnen.
-

Waarschuwingen

- P101: Bij medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden.
 - P102: Buiten het bereik van kinderen houden.
 - P103: Lees het etiket voor gebruik.
-

Gevaarinformatie

Er zijn geen specifieke gevaren verbonden aan het gebruik van dit product bij normaal gebruik.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

Manual for the Jay Hill Acacia Tray Black

Product Title

Jay Hill Acacia Tray Black

Contents of the Product

- 1 x Jay Hill Acacia Tray Black
-

User Instructions

1. **Use as a serving tray:** Ideal for serving food and drinks.
 2. **Do not use as a cutting board:** This may damage the surface.
 3. **Avoid prolonged exposure to moisture:** Prevents warping and cracking.
 4. **Do not place hot pans directly on the tray:** Use a trivet to avoid heat damage.
-

Maintenance and Cleaning Instructions

- Clean the tray with a damp cloth and mild soap.
 - Dry immediately after cleaning to prevent water damage.
 - Occasionally treat the wood with food-safe oil to extend its lifespan.
 - Not suitable for the dishwasher.
-

Safety Instructions

- Do not use in the oven or microwave.
 - Avoid sharp objects to prevent scratches on the tray.
 - Keep out of reach of children when used as a decorative item.
-

Age Restrictions

- This product is suitable for use by persons aged 12 and older.
-

Disposal Instructions

- Dispose of the product in accordance with local waste management regulations.
 - Wooden materials can often be recycled or composted according to local guidelines.
-

Warnings

- P101: If medical advice is needed, have the packaging or label at hand.
 - P102: Keep out of reach of children.
 - P103: Read the label before use.
-

Hazard Information

There are no specific hazards associated with the normal use of this product.

By following these guidelines, you ensure a long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

Bedienungsanleitung für das Jay Hill Akazien-Tablett Schwarz

Produkttitel

Jay Hill Akazien-Tablett Schwarz

Produktinhalt

- 1 x Jay Hill Akazien-Tablett Schwarz
-

Gebrauchsanweisung

1. **Als Serviertablett verwenden:** Ideal zum Servieren von Speisen und Getränken.
 2. **Nicht als Schneidebrett verwenden:** Dies kann die Oberfläche beschädigen.
 3. **Längeren Kontakt mit Feuchtigkeit vermeiden:** Verhindert Verformungen und Risse.
 4. **Heiße Pfannen nicht direkt auf das Tablett stellen:** Verwenden Sie einen Untersetzer, um Hitzeschäden zu vermeiden.
-

Wartungs- und Reinigungsanweisungen

- Reinigen Sie das Tablett mit einem feuchten Tuch und mildem Seifenwasser.
 - Trocknen Sie es sofort nach der Reinigung, um Wasserschäden zu vermeiden.
 - Behandeln Sie das Holz gelegentlich mit lebensmittelsicherem Öl, um die Lebensdauer zu verlängern.
 - Nicht spülmaschinengeeignet.
-

Sicherheitsanweisungen

- Nicht im Backofen oder in der Mikrowelle verwenden.
 - Scharfe Gegenstände vermeiden, um Kratzer auf dem Tablett zu verhindern.
 - Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren, wenn es als dekoratives Element verwendet wird.
-

Altersbeschränkungen

- Dieses Produkt ist für Personen ab 12 Jahren geeignet.
-

Entsorgungsanweisungen

- Entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Abfallentsorgungsvorschriften.
 - Holzmaterialien können oft gemäß den örtlichen Vorschriften recycelt oder kompostiert werden.
-

Warnhinweise

- P101: Bei ärztlichem Rat Verpackung oder Etikett bereithalten.
 - P102: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
 - P103: Vor Gebrauch Etikett lesen.
-

Gefahreninformationen

Bei normaler Verwendung sind keine spezifischen Gefahren mit diesem Produkt verbunden.

Durch die Einhaltung dieser Richtlinien stellen Sie eine langanhaltende und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezielle Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

Manuel d'utilisation du plateau Jay Hill en acacia noir

Titre du produit

Plateau Jay Hill en acacia noir

Contenu du produit

- 1 x Plateau Jay Hill en acacia noir
-

Instructions d'utilisation

1. **Utilisation comme plateau de service** : Idéal pour servir des aliments et des boissons.
2. **Ne pas utiliser comme planche à découper** : Cela pourrait endommager la surface.
3. **Évitez l'exposition prolongée à l'humidité** : Préviend la déformation ou les fissures.
4. **Ne pas poser de casseroles chaudes directement sur le plateau** : Toujours utiliser un dessous de plat pour éviter les dommages dus à la chaleur.

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyez le plateau avec un chiffon humide et du savon doux.
- Séchez immédiatement après le nettoyage pour éviter les dommages causés par l'eau.
- Traitez occasionnellement le bois avec une huile alimentaire pour prolonger sa durée de vie.
- Ne passe pas au lave-vaisselle.

Instructions de sécurité

- Ne pas utiliser au four ou au micro-ondes.
- Évitez les objets tranchants sur le plateau pour éviter les rayures.
- Tenir hors de portée des enfants si utilisé comme objet décoratif.

Restrictions d'âge

- Ce produit est destiné aux personnes de 12 ans et plus.

Instructions d'élimination

- Éliminez le produit conformément aux réglementations locales sur la gestion des déchets.
- Les matériaux en bois peuvent souvent être recyclés ou compostés selon les directives locales.

Avertissements

- P101 : En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition l'emballage ou l'étiquette.
- P102 : Tenir hors de portée des enfants.
- P103 : Lire l'étiquette avant utilisation.

Informations sur les dangers

Aucun danger spécifique n'est associé à l'utilisation normale de ce produit.

En suivant ces directives, vous garantissez des performances optimales et durables de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

Manuale d'uso per il vassoio Jay Hill in acacia nera

Titolo del prodotto

Vassoio Jay Hill in acacia nera

Contenuto del prodotto

- 1 x Vassoio Jay Hill in acacia nera
-

Istruzioni per l'uso

1. **Utilizzare come vassoio da portata:** Ideale per servire cibi e bevande.
 2. **Non utilizzare come tagliere:** Potrebbe danneggiare la superficie.
 3. **Evitare l'esposizione prolungata all'umidità:** Previene deformazioni o crepe.
 4. **Non posizionare pentole calde direttamente sul vassoio:** Usare sempre un sottopentola per evitare danni da calore.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia

- Pulire il vassoio con un panno umido e sapone neutro.
 - Asciugare immediatamente dopo la pulizia per evitare danni causati dall'acqua.
 - Trattare occasionalmente il legno con un olio per alimenti per prolungarne la durata.
 - Non adatto alla lavastoviglie.
-

Istruzioni di sicurezza

- Non utilizzare in forno o microonde.
 - Evitare oggetti appuntiti sul vassoio per prevenire graffi.
 - Tenere fuori dalla portata dei bambini se utilizzato come elemento decorativo.
-

Restrizioni di età

- Questo prodotto è adatto a persone di età pari o superiore a 12 anni.
-

Istruzioni per lo smaltimento

- Smaltire il prodotto in conformità con le normative locali sulla gestione dei rifiuti.
 - I materiali in legno possono spesso essere riciclati o compostati secondo le linee guida locali.
-

Avvertenze

- P101: In caso di consultazione di un medico, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta.
 - P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - P103: Leggere l'etichetta prima dell'uso.
-

Informazioni sui pericoli

Non ci sono pericoli specifici associati all'uso normale di questo prodotto.

Seguendo queste linee guida, si garantisce una prestazione ottimale e duratura del prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio dove è stato acquistato il prodotto.

Instrukcja obsługi tacy Jay Hill z czarnego drewna akacjowego

Tytuł produktu

Taca Jay Hill z czarnego drewna akacjowego

Zawartość produktu

- 1 x Taca Jay Hill z czarnego drewna akacjowego
-

Instrukcja użytkowania

1. **Używać jako tacy do serwowania:** Idealna do podawania jedzenia i napojów.
 2. **Nie używać jako deski do krojenia:** Może to uszkodzić powierzchnię.
 3. **Unikać długotrwałego kontaktu z wilgocią:** Zapobiega odkształceniom i pęknięciom.
 4. **Nie stawiać gorących garnków bezpośrednio na tacę:** Zawsze używać podkładki, aby uniknąć uszkodzeń cieplnych.
-

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Czyścić tacę wilgotną ściereczką z łagodnym mydłem.
 - Natychmiast osuszyć po czyszczeniu, aby zapobiec uszkodzeniom spowodowanym wodą.
 - Okresowo pielęgnować drewno olejem spożywczym, aby wydłużyć jego żywotność.
 - Nie nadaje się do mycia w zmywarce.
-

Instrukcje bezpieczeństwa

- Nie używać w piekarniku ani kuchence mikrofalowej.
 - Unikać kontaktu z ostrymi przedmiotami, aby zapobiec zarysowaniom.
 - Przechowywać poza zasięgiem dzieci, jeśli używane jako element dekoracyjny.
-

Ograniczenia wiekowe

- Produkt przeznaczony dla osób powyżej 12. roku życia.
-

Instrukcje utylizacji

- Utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi gospodarki odpadami.
 - Drewniane materiały mogą być często poddawane recyklingowi lub kompostowaniu zgodnie z lokalnymi wytycznymi.
-

Ostrzeżenia

- P101: W przypadku potrzeby konsultacji lekarskiej, należy mieć przy sobie opakowanie lub etykietę.
 - P102: Przechowywać poza zasięgiem dzieci.
 - P103: Przeczytać etykietę przed użyciem.
-

Informacje o zagrożeniach

Nie ma szczególnych zagrożeń związanych z normalnym użytkowaniem tego produktu.

Przestrzegając tych wskazówek, zapewniasz długotrwałą i optymalną wydajność swojego produktu. W przypadku dodatkowych informacji lub pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

Manual de usuario de la bandeja Jay Hill de madera de acacia negra

Título del producto

Bandeja Jay Hill de madera de acacia negra

Contenido del producto

- 1 x Bandeja Jay Hill de madera de acacia negra
-

Instrucciones de uso

1. **Usar como bandeja para servir:** Ideal para servir alimentos y bebidas.
 2. **No usar como tabla de cortar:** Puede dañar la superficie.
 3. **Evitar la exposición prolongada a la humedad:** Previene deformaciones o grietas.
 4. **No colocar ollas calientes directamente sobre la bandeja:** Usar siempre un salvamanteles para evitar daños por calor.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpiar la bandeja con un paño húmedo y jabón suave.
 - Secar inmediatamente después de la limpieza para evitar daños por agua.
 - Tratar ocasionalmente la madera con aceite apto para alimentos para prolongar su vida útil.
 - No apto para lavavajillas.
-

Instrucciones de seguridad

- No usar en horno ni microondas.
- Evitar objetos afilados sobre la bandeja para prevenir arañazos.
- Mantener fuera del alcance de los niños si se usa como elemento decorativo.

Restricciones de edad

- Este producto es apto para personas de 12 años o más.

Instrucciones de eliminación

- Desechar el producto de acuerdo con las normativas locales sobre gestión de residuos.
- Los materiales de madera pueden reciclarse o compostarse según las directrices locales.

Advertencias

- P101: Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta del producto.
- P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
- P103: Leer la etiqueta antes de usar.

Información sobre peligros

No hay peligros específicos asociados con el uso normal de este producto.

Siguiendo estas directrices, garantizará un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para obtener más información o realizar consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde adquirió el producto.